

Proces verbal

Încheiat azi 22.06.2022 cu ocazia ședinței publice extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului local, convocată conform Dispoziției nr.262/2022. La ședință participă 13 consilieri din cei 14 aflați în funcție, dl cons. Cîra Grigorescu Gabriel absent.

Dna secretar supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 30.05.2022 , în unanimitate, Consiliul local îl aprobă.

Președintele de ședință dl cons. *Mihon Nicolae* dă cuvântul dlui primar, pentru a prezenta ordinea de zi. Dl primar prezintă ordinea de zi conform dispoziției nr.262/2022.

Se solicită și alte propuneri pentru ordinea de zi

Dl cons. Costache Ș.- solicită introducerea punctului 5 Probleme curente

Se supune la vot propunerea făcută - cu 5 voturi pentru, 7 abțineri și 1 vot împotrivă (dl cons. Crișan I.) , nu se aprobă

Se supune la vot ordinea de zi prezentată de dl.Primar, Consiliul Local aprobă în unanimitate urm[toarea ordine de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE Privind modificarea HCL 15/2022 de aprobarea listei cu lucrările de reparații propuse a se realiza în anul 2022 în orașul Câmpeni

Inițiator:Primar

(com.ec.,com.urbanism,)

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE Privind rectificarea bugetului orașului Câmpeni pe anul 2022

Inițiator:Primar

(com.economică,com.urbanism,înv.sănătate)

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE Privind actualizarea programului anual -2022 al achizițiilor publice

Inițiator:Primar

(com.ec.,com.urbanism,)

4.PROIECT DE HOTĂRÂRE Privind modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Câmpeni

Inițiator:Primar

(com.ec.,com.juridică)

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.**

PROIECT DE HOTĂRÂRE Privind modificarea HCL 15/2022 de aprobarea listei cu lucrările de reparații propuse a se realiza în anul 2022 în orașul Câmpeni

Dl primar prezinta Proiectul de Hotărâre nr. 8192/ 2022

Se prezintă raportul comisiilor , care sunt: com.economică, com.urbanism favorabil.

Discuții:

Dl cons. Costache Ș. – întreabă dacă s-a fost pe teren , pentru a se vedea situația reală de la Colegiu, internat și cantină( mese, saltele, paturi, scaune).

Dl primar menționează faptul că au fost pe teren , se știu toate problemele și se încearcă remedierea lor

Dna secretar anunță cvorumul necesar adoptării hotărârii. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat , în unanimitate se aprobă și se adoptă Hotărârea nr.84 /2022

### **Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.**

PROIECT DE HOTĂRÂRE Privind rectificarea bugetului orașului Câmpeni pe anul 2022

Dl primar prezintă Proiectul de Hotărâre nr. 8189/ 2022

Se prezintă raportul comisiilor , care sunt: com.economică, com.urbanism, com. înv. sănătate favorabil,

Discuții: nu sunt

Dna secretar anunță cvorumul necesar adoptării hotărârii. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat , în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr.85 /2022

### **Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi.**

PROIECT DE HOTĂRÂRE Privind actualizarea programului anual -2022 al achizițiilor publice

Dl primar prezintă Proiectul de Hotărâre nr. 8181/ 2022

Se prezintă raportul comisiilor , care sunt: com.economică, com.urbanism, favorabil.

Discuții: dl.Costache Ștefan întreabă de ce nu se modifică valoarea la Amenajare platformă din incinta Liceului Tehnologic Silvic și acces sala de sport nr.2,întrucât sumele se tot scad din buget la această investiție.Dna secretar general precizează că valoarea în lista de achiziții nu se modifică odată aprobată doc.tehnică economică cu această valoare.

Dna secretar anunță cvorumul necesar adoptării hotărârii. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat , în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr.86 /2022

### **Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi.**

PROIECT DE HOTĂRÂRE Privind modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Câmpeni

Dl primar prezintă Proiectul de Hotărâre nr. 8203/ 2022

Se prezintă raportul comisiilor , care sunt: com.economică, com.juridică, favorabil,

Discuții:

Dl cons. Costache Ş. – precizează faptul că este de acord cu cele două funcții, dar nu este de acord cu statul de funcții care nu bate cu organigrama. Din statul de funcții nu reiese care sunt funcțiile contractuale și cele publice

Dna Secretar general – precizează faptul că se modifică doar anexa III/1 - aparatul de specialitate al primarului mai există încă 7 anexe, care se găsesc pe site-ul primăriei.

Dna secretar anunță cvorumul necesar adoptării hotărârii. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat , cu 10 voturi pentru și 3 abțineri, dnii cons. Costache Ş., Leahu M., Șenilă D., se adoptă Hotărârea nr.87 /2022

**PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ  
CONS. MIHON NICOLAE**



**SECRETAR GENERAL  
RĂDAC CRISTINA**

